



Felhívás

az Akkreditálási Tanácsba történő új tagok jelölésére

A Kormány a nemzeti akkreditálás hatékony működésének elősegítése érdekében az Akkreditálási Tanácsról szóló 1956/2015. (XII.23.) számú Korm. határozatával (a továbbiakban: Kormányhatározat) létrehozta az Akkreditálási Tanácsot (a továbbiakban: Tanács).

A Tanács a Kormány javaslattevő, tanácsadó és véleményező szerve, és így javaslatokat fogalmaz meg az akkreditálási eljárás hatékonyabbá tételére, valamint feladata az akkreditálásban érdekeltet képviselnie, valamint, hogy a Hatóság, az akkreditáló bizottság és az értékelő csoport munkáját objektíven végezze. A Tanács részt vesz az akkreditáló hatóság akkreditálási tevékenységének diszkriminációmentességének elősegítésében, állásfoglalást készít az akkreditáló hatóság éves tevékenységéről, valamint javaslatokat fogalmaz meg új akkreditálási területek bevezetési feltételeivel, illetve meglévők változtatásával kapcsolatban.

A Tanácsba eddig 12 terület és szakterület delegálhatott egy-egy tagot, azonban a Kormány az Akkreditálási Tanácsról szóló 1956/2015. (XII. 23.) Korm. határozat módosításáról szóló 1707/2016. (XII.5.) számú határozatával módosította Kormányhatározatot és elrendelte a Tanács bővítését.

A Kormányhatározat alapján a Tanács bővítése céljából az alábbi területek és szervezetek delegálhatnak a jövőben egy-egy tagot:

- a) a Magyar Szabványügyi Testület, a mérésügyi szerv, az országos kamarák,
- b) a tudományos és műszaki egyesületek,
- c) az agrár, informatika, jogi és igazgatási, gazdaságtudományok, műszaki, orvos- és egészségügy, természettudomány képzési területen képzést folytató felsőoktatási intézmények,
- d) a gyártók, a forgalmazók és a fogyasztók érdekképviselői szervezetei, a szakmai érdekképviselői szervezetek, a minőségügygel foglalkozó egyesületek,
- e) a piacfelügyeleti hatóságok.

A Kormányhatározat alapján a Tanács tagjaként olyan személy jelölhető, aki a szakterületén felsőfokú végzettséggel, legalább 5 éves szakmai gyakorlattal rendelkezik és jártas az akkreditálásban.

A Nemzetgazdasági Minisztérium a Kormányhatározat végrehajtása érdekében jelölőgyűlést tart, ezért felhívom az érdekeltek területet és szervezetek figyelmét, hogy amennyiben a tagok megválasztása során részt kíván venni a gyűlésen, vagy jelöltet is kíván állítani, akkor az alábbi adatlap kitöltésével és annak megküldésével jelezni szíveskedjen azt 2017. március 3-ig az ipegfo@ngm.gov.hu email címen.